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Mesto Stará Turá sa aj tento rok zapája do celoslovenského Týždňa dobrovoľníctva, ktorý sa
uskutoční v termíne od 18. do 24. mája 2026. Vďaka podpore Nadácie SPP sa nám podarilo
pripraviť dobrovoľnícku aktivitu s názvom Spoločne pre krajšiu Starú Turú, ktorej cieľom je
skrášliť verejné priestory v našom meste a zároveň podporiť komunitného ducha.

Dobrovoľnícka aktivita je zameraná na obnovu a údržbu miest, ktoré denne využívajú najmä rodiny s
deťmi, seniori či obyvatelia mesta pri bežných prechádzkach. V rámci akcie plánujeme obnovu
detských ihrísk na Lipovej a Mierovej ulici a tiež natieranie zábradlia pri ZUŠ Stará Turá.
Ide o miesta, ktoré si po rokoch používania zaslúžia pozornosť – či už z estetického, alebo
bezpečnostného hľadiska.

Hlavný dobrovoľnícky deň je naplánovaný na štvrtok 21. mája 2026 v čase od 8.00 do 17.00 hod.
Do aktivít sa môžu zapojiť jednotlivci, skupiny aj firmy v rámci firemného dobrovoľníctva.
Dobrovoľníci budú pomáhať najmä s upratovaním, čistením, odstraňovaním starých náterov a
natieraním kovových či drevených prvkov na ihriskách a zábradlí.

V prípade väčšieho záujmu a podľa počtu prihlásených dobrovoľníkov plánujeme aktivity rozšíriť aj
na sobotu 23. mája 2026, aby sa mohli zapojiť aj obyvatelia, ktorým viac vyhovuje víkendový
termín.

Cieľom tejto iniciatívy nie je len skrášliť konkrétne miesta, ale aj ukázať, že keď spojíme sily,
dokážeme meniť naše mesto k lepšiemu. Dobrovoľníctvo prináša nielen viditeľné výsledky, ale aj nové
stretnutia, spoluprácu a dobrý pocit z vykonanej práce.

Ak sa chcete zapojiť, stačí sa prihlásiť prostredníctvom QR kódu na plagáte alebo kontaktovať mesto
Stará Turá. Všetky potrebné informácie a materiálne zabezpečenie budú pre dobrovoľníkov
pripravené.

Pridajte sa k nám a pomôžte vytvoriť krajšiu Starú Turú pre nás všetkých.

Tento projekt (táto aktivita) sa uskutoční vďaka finančnej podpore Nadácie SPP.
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